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REFERAT fra bestyrelsesmøde dato 23.10.24  kl. 15.00-17.00 på Rindum Kjærgaard.  

 

1. Meddelelser og orientering fra skolen 

- Elevsituation 

90 elever på skolen i øjeblikket.  

Det omtales for bestyrelsen, at skolen er i dialog med distriktsledelsen ang. ressourcetildelingen vedr. 
børn, der er meget begrænset eller slet ikke i fysisk fremmøde på skolen. 

Skolebestyrelsen er opmærksomme på dette, da det er skolebestyrelsens opfattelse, at børn med 
meget fravær ofte kræver ekstraordinære og ressourcetunge indsatser. F.eks. hjemmeundervisning, 
mødeaktivitet, særlig befordring, mm. 

- Personale 

Pædagogisk assistent Kathrine er startet d. 1.10.24 i T1 + Drageskib 

Dialog om praktikanter og personer i jobprøvning. Hvor meget skal vi tilgodese dette? Kan evt. tages op 
som et punkt ved et senere møde. 

- Bygninger og lokaler 

Kort redegørelse for situationen vedr. fugt i administrationsbygningen.  

Der er gjort initiativer allerede med afspærring af køkken + dele af bygningen. Dags dato er der taget 
yderlige fugtprøver. Der kommer svar på disse om 7-10 dage.  

Skulle der være for høje forekomster af skimmelsvamp, skal der arbejdes med alternativ placering af 
administration + mødefaciliteter. 

- Skolens økonomi (sidste budgetopfølgning) 

Ved seneste budgetopfølgning er der et mindre overskud på årets drift. (omkring 300.000 kr.) 

- Diverse 

Statusmøder fylder meget i den kommende tid. 

 

2. Fælles forældremøde/ forældrearrangement evaluering 

Fælles forældremøde var vellykket. Skolebestyrelsen oplever en god balance mellem en kort fælles 
seance og lidt længere tid ude i de enkelte klasser. 

Forældrearrangementet med ”Siris børn” var vellykket.  

Dog var foredragsholderen ikke spændende som håbet. Emnet vedr. børn og sociale medier er dog meget 
relevant. 

Form og indhold kan overvejes i form, hvis lignende skal afholdes igen. Skolens holdning/politik i forhold 
sociale medier, platforme, digitale løsninger, mm. kan tages op ved et af de kommende møder i 
bestyrelsen. 
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3. Orientering om politisk beslutning ang. Specialcentre  

Grundet vigende elevtal i kommunens Specialcentre (Vest – Ringkøbing, Øst – Spjald, Syd – Skjern) er 
det fra politisk niveau valgt, at et af de tre Specialcentre skal lukkes.  

Flere forældre oplever noget der ligner et reelt visitationsstop til specialtilbud i kommunen. Man er 
nysgerrig på, om det kan være en del af forklaringen på ovennævnte politiske beslutning. 

Der er foreløbig ikke yderligere information til punktet. Men alle er interesserede i at følge udvikling og 
beslutningsproces. 

4. Initiativ angående kommende forældregrupper. Hvordan kommer vi i gang? 

Der er flere muligheder for at finde steder at mødes.  

Skolen stiller gerne lokaler til rådighed for møder i forældregrupper. Der findes også forskellige andre 
mødelokationer i kommunen, man kan låne. 

Det drøftes, hvordan forældregrupper kan organiseres. 

Henriette laver et indledende skriv vedr. forældregrupper. Herefter laver skolen en høring i 
forældregruppen for at kortlægge interessen for projektet  

5.  Gennemgang af trivselsrapport.  

Datadyk i seneste trivselsmåling fra STIL.  

Elever med højest trivsel er faldet – vi er nysgerrige på årsager hertil. 

Elevfraværet er faldet. Dette er positivt. Vi er også nysgerrige på, hvad der virker i den forbindelse. 

Generelt er det værd at kigge på, hvad der er valid data for skolen. 

6. Eventuelt  

Intet. 

 

Referent: Jesper K. Pedersen 


